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A Clintel lett a Heartland 16. nemzetközi klímaváltozási konferenciájának 
vezértámogatója 
 
A Clintel amerikai fiókszervezete, a Climate Intel lett a vezértámogatója a Heartland Intézet által 
szervezett, közelgő 16. nemzetközi klímaváltozási konferenciának. Az eseményre 2026. április 8–9-én 
kerül sor Washingtonban, a Hotel Washingtonban. A Clintel igazgató-kutatója, Marcel Crok is felszólal 
ezen az izgalmas konferencián. További kulcsfontosságú szponzorok közé tartozik a CO2 Koalíció, a 
CFACT és a WUWT. Miután a Clintel évek óta kifejezi kételyeit a domináns klímanarratíváról, sokan 
érezzük úgy, hogy végre valódi változás van folyamatban. Jelentős előrehaladtunk  a klíma- és az azzal 
összefüggő politikák kiegyensúlyozottabb, bizonyítékokon alapuló távlatainak kommunikációjában. E 
konferencia történelmi mérföldkőnek bizonyulhat. A konferencián Forrest Frantz, a Climate Intel 
vezetője is részt vesz, és a helyszínen felállítunk egy külön Clintel-asztalt is. Remélhetőleg többen ott 
lesznek Önök közül! 
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Úttörő új tanulmány 
 
Jonathan Cohler és Willie Soon – egy klímakutatókból álló csoporttal együttműködve – lenyűgöző új 
tanulmányt készített. Ebben kiemelik, hogy a publikált óceáni hőtartalom (OHC) értékekben sokkal 
nagyobb a bizonytalanság, mint amekkorát az IPCC és a tágabb tudományos közösség közölni szokott. 
Az eredmények azt mutatják, hogy sokkal kisebb a bizonyosság a globális felmelegedés mértékében, 
mint azt rendszerint mondják. A tanulmányban a szerzők többek között azt állítják, hogy nem zárható 
ki a nulla értékű OHC-változás sem – ami azt jelenti, hogy lehetséges, hogy egyáltalán nem volt nettó 
globális felmelegedés. 
A Clintel nem vett részt sem a tanulmány elkészítésében, sem a finanszírozásában, de úgy véljük, hogy 
széles körű figyelmet érdemel. Ennek elérése érdekében sajtóközleményüket a CisionOne nevű globális 
újságírói adatbázis előfizetőiként terjesztettük. Ide kattintva további részleteket talál a tanulmányról, a 
sajtóközleményről és egy könnyen hozzáférhető összefoglalóról. 
Kérjük, vegye fontolóra munkánk támogatását, hogy több ehhez hasonló kezdeményezést tehessen 
lehetővé. Az amerikai állampolgárok a Climate Intelen keresztül adományozhatnak, amely 501(c)(3) 
státusszal rendelkezik. 
Marcel Crok, a Clintel igazgatója, marcel.crok@clintel.org 
 

 

 
Vezető kutatók tanulmánya kérdőjelezi meg az éghajlatváltozással kapcsolatos 
értékelések alapjait, feltárva az óceáni hőtartalom mérésének végzetes hibáit 
 
Egy nemzetközi tudóscsoport úttörő kutatást tett közzé, amely feltárja, hogy a bolygó 
„felmelegedésére” vonatkozó állítások alátámasztására kiindulásként használt mérés alapvetően 
hibás és tudományos értelemben hiteltelen. A Science of Climate Change című folyóiratban 
megjelent tanulmány kimutatja, hogy az IPCC éghajlati értékeléseit alátámasztó óceáni 
hőtartalomra (OHC) vonatkozó becslések fizikailag értelmetlen számításokon alapulnak, amelyek 
sértik a termodinamika 150 éve ismert alapelveit, és nem felelnek meg a tudományos módszer 
szabványainak. 
A hat szerző közül öt a Clintel Éghajlati Világnyilatkozatának aláírója, köztük olyan ismert kutatók, mint 
Willie Soon, Ole Humlum és David Legates. Az első szerző, Jonathan Cohler, aki elsődlegesen 
klarinétművészi pályát futott be, egyenesen lenyűgöző. 
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A kutatók e tanulmányt mesterséges intelligencia eszközök segítségével írták meg. Azonban, mint a 
felsorolt szerzők, teljes felelősséget viselnek a végleges kiadvány minden mondatáért. Cohler tweetje 
a cikkről robbanásszerűen terjedt, és a mai napig több mint 430 ezer megtekintést kapott. 
A Clintel a CisionOne globális újságírói adatbázisára való előfizetésünk révén segítette a 
sajtóközlemény terjesztését. 
 
A cikkhez kapcsolódóan számos anyag érhető el: 
 
Cohler et al. (2026): Az IPCC földi energiaegyensúly-eltérési értékelése a globális óceáni hőtartalom 
hibás Argo-úszóbója-becsléseken alapszik https://doi.org/10.5281/zenodo.18936064  
Sajtóközlemény: https://doi.org/10.5281/zenodo.18943232  
Közérthető összefoglaló: https://doi.org/10.5281/zenodo.18944694  
Részletek 
Feliratkozás a Clintel hírlevelére 
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Nicola Scafetta új könyve 
 
Nicola Scafetta olasz klímakutató, a Clintel Éghajlati Világnyilatkozatának aláírója új könyvet adott ki, 
amely a Nap változékonysága, a természetes éghajlati ciklusok és a jelenlegi éghajlati modellek 
korlátai közötti összetett kölcsönhatást vizsgálja. A The Frontier of Climate Science c. folyóiratban azt 
vizsgálja, hogy a természetes változékonyság, a megfigyelési bizonytalanságok és a modellek korlátai 
miként alakítják a múltbeli és jövőbeli éghajlatváltozásról alkotott ismereteinket. Az alábbi cikkben 
maga Scafetta mutatja be könyvét. 
 
Részletek 
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Miért tűnik ijesztőbbnek a modern CO₂-csúcs, mint amilyen valójában? 
A mai CO₂-szint gyakran drámainak tűnik, ha a jelenkori műszeres méréseket közvetlenül hasonlítjuk 
össze a hosszú időtávú jégmag proxi adatokkal. A paleo-CO₂-re vonatkozó proxi (közelítő) adatok 
azonban a légköri jelek több évszázadnyi simításával állnak elő, azaz a gyors változások igen 
tompítottan jelentkeznek. Ha a modern CO₂-adatokat is hasonlóan simítják, hogy megfeleljenek a 
proxira jellemző felbontásnak, a mai szintek továbbra is magasabbak a múltbeli interglaciális 
csúcsokénál, de sokkal kevésbé tűnnek szélsőségesnek, mint amit a nyers mérések sugallnak, írja 
Renee Hannon.  
 
Részletek 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Nők emelnek szót a bklímariogatás ellen 
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A klímavitában a domináns paradigmát megkérdőjelező szkeptikusok történelmileg túlnyomórészt 
idősebb, gyakran nyugdíjas férfi kutatók voltak. Női szkeptikusok viszonylag ritkák szerepeltek. Ez 
azonban változóban van. 
Az utóbbi időben egyre több nő emel szót – mind a tudomány, mind a média köréből – az általuk 
riogatónak és társadalmilag rombolónak tartott klímaváltozási napirend ellen. Ez a változás pozitív és 
üdvözlendő fejleményt jelent.  
Marcel Crok, a Clintel igazgatója számos olyan nőt emel ki, akik aktívan ellenzik az uralkodó 
klímanarratívát. Egyikük egy olyan korábbi klímaaktivista, aki korábban még Greta Thunberggel és 
Alexandria Ocasio-Cortezzel (AOC) működött együtt. 
Részletek 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

CLINTEL-KÖNYV 
A Clintel Alapítvány által kiadott „Az IPCC befagyott klímanézetei” című könyv volt az eddigi 
legfontosabb Clintel-projekt. Ebben annak jártunk utána, hogy az IPCC jól végezte-e munkáját. Arra a 
következtetésre jutottunk, hogy az IPCC számos súlyos hibát vétett. 
 

 
A könyv német, francia, holland és dán nyelven is elérhető. 
Részletek 
Megrendelés 
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A Clintel üzenete világos: nincs klímaválság. Nincs ok pánikra, és bőven van időnk ésszerű, megfizethető 
klímapolitika elfogadására. A Clintel küzd a klímaszorongás ellen, és elősegíti az alkalmazkodást. A mai 
klímapolitika károsítja a gazdaságot, a munkahelyeket és a jólétet, miközben nem éri el céljait – és a 
társadalom legszegényebbjei szenvednek a legjobban. Segítsen nekünk terjeszteni ezt az üzenetet: 
kérjük, adományozzon, vagy legyen Clintel barátja. 
A Clintel egy 501(c)(3) szervezet az Egyesült Államokban Climate Intel néven. 
 
Támogatás 
 
Magyar változat: Clintel Hungary, Szarka László Csaba, 2026. március 13. 
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